

CORRIGENDUM:

WER 1986, 61, No. 36, p. 274 (*Table 1*)

HUMAN PLAGUE IN 1985

The number of cases (and deaths) reported in Zimbabwe for 1985 should read 1 (1) instead of 1 (19).

RECTIFICATIF:

REH 1986, 61, N° 36, p. 274 (*Tableau 1*)

LA PESTE HUMAINE EN 1985

Le nombre de cas (et de décès) notifiés par le Zimbabwe en 1985 est à lire 1 (1) au lieu de 1 (19).
